
ACTA    Nº 1              ABN PRIMARIA 

 

En Sevilla, siendo las 17h del día   27   de noviembre del 2017,  se reúnen los siguientes 

componentes del grupo de trabajo ABN para tratar el siguiente tema: 

 

- Pautas a seguir en el uso de colabora 3.0. 

 

El asesor del CEP se reúne con nuestro grupo y el ABN de infantil para explicarnos el 

funcionamiento de la nueva plataforma de colabora 3.0 con objeto de que manejemos la 

misma con mayor soltura y facilidad buscando siempre la efectividad en el trabajo 

dedicado. 

Además nos informa que el último día para subir a la plataforma el proyecto del grupo 

de trabajo será el día 30 de noviembre del 2017. 

 

Asistentes: 

Marina Lucena Jurado. 

Nuria Fernández Neto. 

José López Ramos. 

Cristina Cuevas Vargas. 

 

Acuerdos tomados: 

Reunión el día 28 de noviembre para realizar el proyecto del grupo y posteriormente 

subirlo a la plataforma. 

 

Y sin más asuntos que tratar se cierra la sesión siendo las 18 h del día y mes arriba 

indicado. 



ACTA    Nº 2              ABN PRIMARIA 

 

En Sevilla, siendo las 8,30 h del día 28 de noviembre del 2017,  se reúnen los siguientes 

componentes del grupo de trabajo ABN para tratar el siguiente tema: 

 

- Elaboración de los puntos a tratar en el proyecto de trabajo. 

 

Se trabajan los siguientes puntos del proyecto: situación de partida, objetivos 

formativos, repercusión, actuaciones, responsabilidades y temporalización, recursos y 

apoyo y estrategias e indicadores para la valoración del trabajo. 

 

Acuerdos tomados: 

Se llevarán a cabo 5 actuaciones: 

1. Buscar información cómo se tratan los números ABN. 

2. Operaciones de sumas y restas. 

3. Operaciones de multiplicaciones. 

4. Operaciones de divisiones. 

5. A lo largo del curso iremos creando el material necesario. 

El proyecto será subido por la coordinadora antes del 30 de noviembre. 

 

Y sin más se cierra la sesión siendo las 9 h del día y mes arriba indicados. 

 

Asistentes: 

Marina Lucena Jurado. 

Nuria Fernández Neto. 

José López Ramos. 

Cristina Cuevas Vargas. 



ACTA    Nº 3              ABN PRIMARIA 

En Sevilla, siendo las 17 h del día 8 de enero del 2018,  se reúnen los siguientes 

componentes del grupo de trabajo ABN para tratar el siguiente tema: 

 

- Enumeración. 

 

Los amigos del 10. Contamos de 10 en 10 porque tenemos 10 dedos. Buscamos amigos 

del 10 empezando con los dedos por ejemplo se les dice a los niños/as el amigo del 3, 

suben tres dedos y los que queden debajo es el amigo del 10. 

Repetir esta actividad el número de veces que se considere oportuno hasta que el 

alumnado lo sepa manejar con soltura. 

También trabajaremos la enumeración con la recta numérica y con diferentes 

materiales. Por ejemplo una pinza de la ropa que salga un niño/a y vaya colocando la 

pinza de dos en dos en la recta numérica. Seguidamente saldrán de uno en uno. De esta 

forma el alumnado se queda mejor con el concepto y se divierte mucho más. 

Con la tabla del 100 podemos trabajar también seriaciones. Utilizaremos chapas, 

fichas… para ir contando de 5 en 5, de 6 en 6… y número anterior y número posterior. 

También es muy importante que se marquen las decenas de un color determinado. 

 

Acuerdos tomados: 

Llevar a la práctica estas actividades con el alumnado. 

 

Y sin más se cierra la sesión siendo las 19 h del día y mes arriba indicados. 

 

Asistentes: 

Marina Lucena Jurado.              José López Jurado. 

Nuria Fernández Neto.             Cristina Cuevas Vargas. 



 

 

 

 

 


